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. UTto Takoe rpagycHas Mepa yria?
. Uemy paBHBI MUHYTA U CEKyHIA?
. Kakou yron Ha3pIBa€TCA NPSIMBIM, OCTPBIM,

TYIIbIM, PA3BEPHYTHIM




IlpoBepka c/I:

3amaua Ne 44

B IlocTpoeHre MOXKHO CIENaTh,

korga < AOB — ocTpeii nnu

pAMOU



3agaua Ne 47(a)

Hano.

ZAOE = 44°

LEOB=77°
ZAOB-?

Pemenune: Mo cBOICTBY H3MEPEHUA YTIOB HMEEM
~AOB=ZAOE+ ZEOB

cAOB=44"+77°
~AOB=121°

Orser: 121°

O A



‘ IlpoBepka c/m:

49,
Cl B Jlano: Z AOB=155°
| Z AOC 6onbumie ZCOB Ha 15°
A p) Z AOC="
Pemexue:
O

Myctb £ 1=x, Toraa £ 2=x+15
Z AOB= £ 1+ £ 2, 3Hauur
155=x+x+15; 155=2x+15; 2x=140; x=70;

Z AOC=x+15=85".
OteeT: 85°.



IlpoBepka c/m:

S0.

Hano: yron £ AOB uacth yrna
£ AOC

£ZAOC=108".
£ AOB=3 £ BOC

£ AOB=?
A O

PeilieHue:
[Mycts £ BOC=x, torna £ AOB=3x
£ AOC= £ AOB+ £ BOC, cnegoparenbno, 108=3x+x; 108=4x, x=27

Z AOB=3x=81°".
OrtserT: 81°.



CMesKHbIe YIVIbI M UX CBOMCTBA

IIBa yryia, y KOTOpbIX OHA CTOPOHA
o0IIjas, a ABe Apyrue SBISIOTCA MIPOLOJIMKEHN -
MM OJHA JPYrod, Ha3bIBalOTCA CMEMKHBIMMU.

Ha pucynke 40 yrast AOB u BOC
cmexxuble. Taxk xkak jgyun OA u OC o0pasyioT
pa3BEepPHYTHIN YIOJ, TO

ZAOB+/BOC= ZAOC = 180°.

Takum obOpa3oM, cymMMa CMEXKHBIX
yrios pasHa 180°.

Puc. 40
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2. BeimoaHUTE pakTUYeCcKkoe 3amaHue Ne 55

(Ha JOCKE U B TETPadix).

3. YcrHo pemuts 3azaa4dn NeNe 538, 59, 60.




BeprukajgbHbIie YIVIbI

IIBa yrja Has3bIBAIOTCH BEPTHKAJIb-
HBIMM, €CJIN CTOPOHBI OJHOI'O yIJia SABJIAIOTCSH
IIPOAOJIMKEHUAMU CTOPOH APYIoro.

Ha pucynke 41 yrasr 1 u 3, a Takke
yrabel 2 u 4 — BepTUKAJIbBHEIE.

Puc. 41

BEepPTHUKAJBHBIC YIJIbI PaBHBIL

[Ipy mepecedeHnM JBYX MNPSMBIX OOpa3yroTCsd JBE Maphl

BEPTUKAIBHBIX YIVIOB C BEPIIMHOM B TOYKE IEPECEUEHUSA DTUX
IPSIMBIX.



3amava. IIpsimbie AB n CD nepecekarorcs B Touke O

TaK, YTO y AOD = 35°. Haingure yrisl AOC u BOC.



Pemenue
1) Yrmm AOD m AOC cMmexkHBIC,
nostomy £ BOC = 180° — 35° = 145°.
2) Yrom AOC wu BOC Taxxke

cMeskHble, osTomy £ BOC = 180° —
145°= 35°.

3paunr, £BOC = ZA0D = 35°, mpuueM OTH YIBl  SBISIOTCA
BEPTUKAJIbHBIMH.

Bompoc: BepHO M YTBEPXKACHUEC, 4YTO JIOOBIC BCPTHKAIBHBIC VTIIBI
PaBHBI



Bapwuanr 1

1. Kakon yros Ha3bIBacTCA
OCTPBIM, NPSAMBIM? (YIIIBI
HAYEePTUTHh U 0003HAYMTH ).
2. Kakue yribsl Ha3bIBatOTCS
BEPTHUKAILHBIMM, KAKUM
CBOMCTBOM 00J1a/1af0T
BEPTUKAJIbHBIC YIIIbI? (YIIIbI
HAYEePTUTHh U 0003HAYMTH ).

AMOCTOSITE/IbHA
padora

Bapwuanr 2

1. Kako# yros Ha3bIBacTCA
TYIIbIM, PA3BEPHYTHIM
(VIJIBl HAYEPTUTH U
0003HAYUTh).
2. Kakue yribsl Ha3bIBarOTCS
CMEKHBIMH, YEMY paBHA
CyMMa CMEXHBIX YIJIOB?
(VIJIbl HAYEPTUTH U
0003HAYUTh).



3agaHnue HaA C/II:

3aganue Ha ¢/m: MyHKT 11; OTBETUTH Ha BOOPOCHI
17—18 Ha c¢. 26; BBIIOJIHATh NPAKTUYECKOE 3aJIAHUE

Ne 56; pemnts 3agadu NeNe 61 (a, 0), 66 (a), 68.



